

总理喊你来创业 之中国泰山创业峰会

指导单位: 中国就业促进会 山东省人力资源和社会保障厅 主办单位: 山东省就业促进会 齐鲁晚报 承办单位: 山东省劳动就业办公室 山东日新传媒有限责任公司

6位大咖做客中国泰山创业峰会 政界商界学界聚焦创业创新

本报济南11月26日讯(记者 韩笑) 想了解最热门最前沿的创业理念?想要对你的创业思维进行一场头脑风暴?中国泰山创业峰会将满足你的需求。12月1日,峰会将在大众传媒大厦四楼学术报告厅举行,届时大咖们将会聚一堂,共同论道创业创新。

“大众创业,万众创新”已经成为我们这个时代的主题,在齐鲁大地,创业创新的浪潮席卷而来。在此背景下举办的中国泰山创业峰会,由中国就业促进会、山东省人力资源和社会保障厅指导,山东省就业促进会、齐鲁晚报主办,山东省劳动就业办公室、

山东日新传媒有限责任公司承办。峰会致力于搭建创业理念的交流、创业政策的研讨平台,并帮助优秀创业项目进行融资合作。

据了解,本次峰会分为三个阶段,除了有主题演讲、专题讨论环节外,还有创业项目带来的精彩路演。12月1日上午9点开始的专题演讲环节,三位嘉宾将带来精彩演讲。中国就业促进会执行副会长陈宇教授围绕“经济新常态下打造‘双创’新引擎”作主题报告。陈宇长期从事劳动经济、职业科学和人力资源开发理论,参与政府有关政策设计和实施。

互联网时代,怎么进行营

销创新?北京大学软件学院金融管理系教授、光华管理学院博士赵占波将对此进行深入解读。赵占波的主要研究领域包括互联网+创新理论与实战、互联网金融营销、大数据营销等。此外,峰会还邀请了阿里研究院高级专家、网商研究中心秘书长崔瀚文,他将剖析“互联网平台促进创新创业之契机与实践”。崔瀚文2011年加入阿里巴巴,此前长期任职于高科技及咨询机构,在相关领域具有十余年政策、产业、企业研究及战略规划经验。

在下午的专题讨论环节,三位嘉宾的观点也是颇具看点。山东省人力资源和社会保

障厅副厅长夏鲁青将为大家带来专题报告,着重探讨就业创业政策带来的乘数效应。中关村创新研修学院副院长张国庆也将围绕“创业模式”作专题报告,他曾组织研发了《政策创新与招商引资策略》、《从大众创业浪潮看政府职能转变》等课程。

第三位专题讨论嘉宾是浙商创投创始成员、基金合伙人杨志龙,他具有十多年创业投资和资本运营资历,直接投资和辅导企业数十家。在峰会上,杨志龙将带来“创业、创新、创投”为主题的专题报告。此外,主讲嘉宾还将与台下广大创客互动,针对具体问题给出指导性建议。

我省集中整治涉渔违法违规行

本报济南11月26日讯(记者 朱洪雷) 自2015年4月6日起,我省在全省沿海各地组织开展了以清理取缔涉渔“三无”船舶和“绝户网”禁用渔具,严厉打击各类涉渔违法违规行为为主要内容的专项整治行动。截至目前,我省清理取缔涉渔“三无”船舶和“绝户网”行动取得显著成效。

据了解,开展专项整治行动的主要目的是改变沿海渔业资源日益衰退,涉渔船舶违法行为频发、违规禁用渔具普遍的现状。

省海洋与渔业监督检查总队一位工作人员介绍,截至目前,全省共核查登记涉渔“三无”船舶1415艘,其中拆解或其他措施处置涉渔“三无”船舶729艘(其中木质船只701艘,其中12米以上船只92艘),扣押涉渔“三无”船舶286艘,其余涉渔船舶将按照有关法律程序和规定进行确认,清理取缔各类违规禁用渔具25214套(张/个),专项行动取得阶段性成果,海上渔业综合整治成效明显。

我省开展海陆联合执法检查,通过“海上查、港口堵、坞上审”的方式,全面清理取缔涉渔“三无”船舶,严厉查处违反渔具管理规定的违规行为,打击各类涉渔违法违规和非法捕捞行为。



陈宇



赵占波



崔瀚文



夏鲁青



张国庆



杨志龙

观众报名火爆进行中

峰会将开放100个参会席位,对全省优秀的创客和投资人免费开放。观众报名有三种方式:第一拨打0531-85193838报名;第二通过微信公众号搜索“创客齐鲁”,在“活动”频道“泰山创业峰会”一栏进行线上报名;第三加入齐鲁晚报创客团QQ群(群号:365214320),@群管理员韩笑报名。

威海建成我省最大冷藏运输渔船

本报济南11月26日讯(记者 朱洪雷 通讯员 王永卫 张春玉) 今年11月份,HX8606A型冷藏运输渔船“鲁威远渔运777”在威海建成并顺利通过验收。该船是近年来我省建造的最大冷藏运输渔船,全部设备实现国产化,在船舶设计上拥有独立知识产权。

“鲁威远渔运777”是由宁波海星船舶设计所完成技术设计,由威海东海船舶修造有限公司建造完工,主要用于西南大西洋、东南太平洋海区渔货物冷藏运输。该船总长为106米,船宽16.2米,排水量达到7876吨,载重量为4776吨。该船自2015年初开工建造以来,山东省海洋与渔业监督管理局第二支队验船师全过程参加了建造检验。

该船投入运营后,对于增强我国远洋渔业的境外生产能力和运输能力,优化远洋渔业的产业结构,提高远洋渔业的国际地位,必将起到积极的促进作用。

高寒动车组获中国设计红星奖金奖 能适应-40℃严寒 将服务我国高寒、沙漠和高原高铁线

本报济南11月26日讯(记者 宋磊) 记者从中国四方股份公司获悉,中国设计红星奖日前在北京举行颁奖典礼,该公司设计研发的CRH2G高寒动车组以其出色的创新设计,从全球18个国家、6000多件作品中脱颖而出,摘得2015中国设计红星奖“金奖”。

中国设计红星奖被誉为中国设计界“奥斯卡”。CRH2G

是中车四方股份公司自主研发的一款具有完全自主知识产权的高寒动车组,设计时速250公里。

据了解,通过一系列创新设计,CRH2G高寒动车组重点解决了耐高寒、抗风沙、耐高温、适应高海拔和防紫外线老化五大技术难题,能够适应-40℃的严寒环境,也能安全运行在强风沙和高海拔地带,为我国的高寒、沙漠和高原地

区的高铁线路提供了适应性更强的动车组车型。

在造型设计上,CRH2G高寒动车组也颇具特色。车头的设计灵感取自“骏马”,刚柔并济,极具力量感与速度感,达到了科技与美的精妙融合。同时,动车组内饰设计典雅,为乘客提供了良好的乘车体验。

“中国设计红星奖”是中国工业设计领域的最高奖项,

也是中国唯一一个具有国际影响力的设计奖,享有中国设计界的“奥斯卡”之誉。自2006年发起创立以来,至今已举办十届,其在工业设计领域的专业力、影响力堪比德国的“红点奖”和“iF”工业设计大奖,成为中国优秀设计的风向标。高铁作为中国制造的新名片,近年来频频斩获“红星奖”重要奖项,成为“红星奖”的一大亮点。

我省将立新规促进资源节约循环利用 《山东省城市节约用水管理办法》等一批政策法规将进行创新制定

本报济南11月26日讯(记者 刘帅) 近日,山东省制定并出台《建立促进资源节约和循环利用制度体系的工作方案》。具体涉及煤炭高效利用、工业绿色发展等,专家指出将利于山东环境改善。

据介绍,《工作方案》提出了到2020年达到的目标任务,设立了法规规章、各类规划、标准规范、产业政策、技

术政策、价格政策、财税金融、监督管理等方面的框架,由已经出台的304个制度和需创新制定的46个制度组成。

山东省经信委告诉齐鲁晚报记者,需要创新的是:《山东省循环经济条例》等3项法规规章,《山东省循环经济“十三五”发展规划》等12项规划,《山东省循环经济示范县(市)指标体系》等9项标准规范、

《山东省再生资源回收行业发展意见》等7项产业政策,《山东省重点节能低碳技术推广目录》等7项技术政策,《山东省餐厨废弃物处理收费办法》等2项价格政策,《山东省城市节约用水管理办法》等6项监督管理政策。

“举例说吧,需要创新制定《山东煤炭高效利用行动计划》。燃煤在山东本地污染源中占到大头,创新制定后对当

地空气污染会有明显改善。”公众与环境研究中心主任马军说。此前,济南市环境监测中心站大气自动科科长吕波发布结果时表示,在济南本地污染源中,燃煤占27%。

此次制度建设,还包括《山东省工业绿色“十三五”发展规划》等。马军介绍,“很多都是过去的标准,相对现在要求已经显得粗放,新的制度建设有利于环境改善。”



请关注 创客 二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网 <http://jt.qwb.com.cn/>

齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网 <http://nengyuan.qwb.com.cn/>

山东产经新闻网—齐鲁晚报网 <http://chanjing.qwb.com.cn/>

食安山东网—齐鲁晚报网 <http://shian.qwb.com.cn/>